

内地首个氢能企业！国鸿氢能落户香港科学园

近日，国鸿氢能海外平台——国鸿国际入驻香港科学园，同时将成立“国际氢能创科中心”，打造香港首个氢储能及首个跨境氢能应用项目。国鸿氢能也成为首个落户香港科学园的内地氢能企业。



香港科学园作为香港最大的创科生态圈、国家级科技企业孵化器、亚洲顶尖科研孵化基地，致力于推动创新科技发展、培育创科人才、促进产业升级。从机器人和精密工程，以及可再生能源和制药行业，香港科技园吸引了大量龙头企业以及优秀初创企业争相入驻并享誉全球。国家主席习近平于2022年7月1日在香港科学园考察时强调，国家高度重视科技创新工作，深入实施创新驱动发展战略。国家已将支持香港建设国际创科中心纳入“十四五”规划，对香港有很高的期望。

国鸿氢能将充分利用香港科学园的平台资源，充分发挥其领先的创新科技水平及国际化视野优势，结合国鸿氢能多年积累的先进氢能技术优势，联合头部企业及国际合作伙伴打造香港氢能示范项目，全力支持特区政府进一步发挥好科技创新的支撑和引领作用，为香港的绿色能源事业贡献力量，助力香港的碳中和愿景早日实现。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193012.html>